
 
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกุดผึ้ง 

สมัยวิสามัญ สมัยที่ 4 
วันที่ 12 กันยายน พ.ศ. 2565 

ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกุดผึ้ง 
------------------------------ 

ผู้มาประชุม  
  

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายบุญชู วงศ์อ้ัว ประธานสภาฯ นายบุญชู วงศ์อ้ัว  
2 นายแถว เขื่อนไชย รองประธานสภาฯ นายแถว เขื่อนไชย  
3 นายสุพจน์ พรมลา ส.อบต.หมู่ที่ 4 ต.กุดผึ้ง นายสุพจน์ พรมลา  
4 นายธไนศวรรย์ จันทร์ภูผา ส.อบต.หมู่ที่ 5 ต.กุดผึ้ง นายธไนศวรรย์ จันทร์ภูผา  
5 นายบุญหลอม อินทฤทธิ์ ส.อบต.หมู่ที่ 7 ต.กุดผึ้ง นายบุญหลอม อินทฤทธิ์  
6 นายค าพร โพธิ์จันทร์ ส.อบต.หมู่ที่ 8 ต.กุดผึ้ง นายค าพร โพธิ์จันทร์  
7 นายอาทิตย์ กองด ี ส.อบต.หมู่ที่ 1 ต.สุวรรณคูหา นายอาทิตย์ กองดี  
8 นายค าเพียน สุพรมอินทร์ ส.อบต.หมู่ที่ 2 ต.สุวรรณคูหา นายค าเพียน สุพรมอินทร์  
9 นางกุสุมาพร กลางแม ส.อบต.หมู่ที่ 5 ต.สุวรรณคูหา นางกุสุมาพร กลางแม  

10 นางสายชล แคนติ ส.อบต.หมู่ที่ 7 ต.สุวรรณคูหา นางสายชล แคนติ  
 
ผู้เข้าร่วมประชุม  
 

ล าดับ ชื่อ – สกุล ต าแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
1 นายวิชัย เมืองคุณ นายก อบต.กุดผึ้ง นายวิชัย เมืองคุณ  
2 นายอ าพร ทองบัว รองนายก อบต.กุดผึ้ง นายอ าพร ทองบัว  
3 นายดาวเรือง พรมศรี รองนายก อบต.กุดผึ้ง นายดาวเรือง พรมศรี  
4 นางประยัติ จันทฟอง เลขานายกฯ นางประยัติ จันทฟอง  
5 นายการรุณย์ ห้วยหงษ์ทอง รอง.ปลัด อบต.กุดผึ้ง นายการรุณย์ ห้วยหงษ์ทอง  
6 นางสาวเจนจิรา ใหม่วงษ์ พนง.จ้างเหมา นางสาวเจนจิรา ใหม่วงษ์  
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เริ่มประชุมเวลา 10.00 น.  
                ประธานกล่าวเปิดประชุม และด าเนินการตามระเบียบวาระการประชุมดังต่อไปนี้ 

 
นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 
 

 
นายแถว เขื่อนไชย 
รองประธานสภาฯ 
 

นายธไนศวรรย์  
จันทร์ภูผา 
ส.อบต.หมู่ที่ 5 ต.กุดผึ้ง 
 

 
นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 

 
นายธไนศวรรย์  
จันทร์ภูผา 
เลขานุการสภาฯ ชั่วคราว 
 

 
นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 
 
นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 

 
 
 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 

นายวิชัย เมืองคุณ 
นายกฯ 
 
 
 
 
 

ระเบียบวาระท่ี 1. เรื่อง ประธานแจ้งท่ีประชุมทราบ 
วันนี้เป็นการประชุมสภาสมัยวิสามัญ สมัยที่ 4 ส าหรับเรื่องที่แจ้งให้ทราบก็คงไม่มี 
ก่อนเข้าสู่ระเบียบวาระที่ 2 ขอให้สมาชิกสภาฯแต่งตั้งเลขานุการสภาฯ ชั่วคราว 
เนื่องจากเลขานุการสภาฯไมม่า 
 

ผมนายแถว เขื่อนไชย ในฐานะรองประธานสภาฯผมขอเสนอนายธไนศวรรย์ จันทร์ภูผา 
เป็นเลขาสภาฯ ชั่วคราว 
 

กระผมนายธไนศวรรย์ จันทร์ภูผา ยินดีรับท าหน้าที่เลขานุการสภาฯ ชั่วคราวครับ 
 
ผู้รับรอง    1. นายค าเพียน สุพรมอินทร์ 
              2. นางสายชล แคนติ 
 

ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ชั่วคราว ได้ท าหน้าที่เลขานุการสภาฯ ส าหรับการประชุมใน
ครั้งนี้ด้วยครับ  
ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว 
 

เรียนท่านประธานสภาฯ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภาฯ ผู้ทรงเกียรติและผู้เข้าร่วมประชุม
ทุกท่าน ผมขออนุญาตอ่านรายงานการประชุมสภาสมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 เมื่อ
วันที่ 15 สิงหาคม พ.ศ. 2565 และสมัยที่ 3 ครั้งที่ 3  ประจ าปี 2565 เมื่อวันที่ 23 
สิงหาคม พ.ศ. 2565 ที่ผ่านมา  
 

มีใครขอแก้ไขเพ่ิมเติมบ้างหรือไม่ครับถ้าไม่มีผมขอมติที่ประชุม ใครเห็นควรให้รับรอง
รายงานการประชุมครั้งที่แล้วบ้างครับ 
มติที่ประชุม รับรองเป็นเอกฉันท์  
 
ระเบียบวาระท่ี 3. เรื่อง เพื่อพิจารณา 
    ญัตติ ขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปีงบประมาณ พ.ศ.
2565 จ านวน 6 รายการ เพื่อมาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่เป็นจ านวนเงิน
งบประมาณทั้งสิ้น 167,600 บาท (หนึ่งแสนหกหม่ืนเจ็ดพันหกร้อยบาทถ้วน) 
 

ขอเชิญฝ่ายบริหารครับ  
 
 

เรียนประธานสภาองค์การบริหารส่วนต าบลกุดผึ้ง ข้าพเจ้าขอเสนอญัตติขออนุมัติโอน
เงินงบประมาณรายจ่ายประจ าปี 2565 มาตั้งจ่ายเป็นรายการใหม่จ านวนหกรายการ
รวมเป็นเงินทั้งสิ้น 167,600 บาท (หนึ่งแสนหกหมื่นเจ็ดพันหกร้อยบาทถ้วน) ตาม
รายการดังนี้ 
          1. โครงการก่อสร้างห้องน้ าบริเวณชั้น 2 ส านักงานองค์การบริหารส่วนต าบล
กุดผึ้ง จ านวนเงิน 54,000 บาท ปรากตตามแผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งาน
ก่อสร้าง งบลงทุนประเภทรายจ่าย ค่าก่อสร้างสิ่งสาธารณูปการ (รายละเอียดตามแบบ
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นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 
 
 

นายแถว เขื่อนไชย 
รองประธานสภาฯ 
 

นายวิชัย เมืองคุณ 
นายกฯ 
 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 
 
 

แปลนขององค์การบริหารส่วนต าบลกุดผึ้ง) 
          2. จัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ All In One งานส านักงานราคา 17,000 บาท 
จ านวน 4 เครื่อง เป็นเงิน 68,000 บาท (หกหมื่นแปดพันบาทถ้วน) ปรากตตาม
แผนงานสร้างความเข้มแข็งให้ชุมชน งานส่งเสริมและสนับสนุนความเข้มแข็งชุมชน งบ
ด าเนินงาน ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
        3. จัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ส าหรับประมวลผลราคา 22,000 บาท จ านวน 1 
เครื่อง ปรากตตามแผนสร้างความเข้มแข็งให้ชุมชน งานส่งเสริมและสนับสนุนความ
เข้มแข็งชุมชน งบด าเนินงาน ประเภทครุภัณฑ์คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 

4. จะซื้อโต๊ะท างานแบบเหล็กขนาด 5 ฟุต จ านวน 2 ตัว ราคา 5,900 บาท 
รวมจ านวนเงิน 11,800 บาท (หนึ่งหมื่นหนึ่งพันแปดร้อยบาทถ้วน) ปรากตตาม
แผนงานบริหารงานทั่วไป 1 ตัวและแผนงานบริหารงานคลัง งบลงทุน ประเภทครุภัณฑ์
ส านักงาน 1 ตัว 

5.จัดซื้อเก้าอ้ีส านักงานส าหรับรองปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลกุดผึ้ง ราคา 
5,900 บาท (ห้าพันเก้าร้อยบาทถ้วน) จ านวน 1 ตัว ปรากตตามแผนงานบริหารทั่วไป 
งานบริหารทั่วไป งบลงทุน ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน 
          6.จัดซื้อเก้าอ้ีส านักงานส าหรับผู้อ านวยการกองคลัง ราคา 5,900 บาท (ห้า
พันเก้าร้อยบาทถ้วน) จ านวน 1 ตัว ปรากตตามแผนงานบริหารงานทั่วไป งาน
บริหารงานคลังงบลงทุน ประเภทครุภัณฑ์ส านักงาน 
         อนึ่ง เนื่องจากองค์การบริหารส่วนต าบลกุดผึ้ง ไม่ได้ตั้งงบประมาณรายจ่ายเพ่ือ
การนี้ไว้ จึมีความจ าเป็นต้องขออนุมัติโอนเงินงบประมาณรายจ่ายไปตั้งจ่ายเป็นรายการ
ใหม่ เป็นจ านวนเงินทั้งสิ้น 167,600 บาท (หนึ่งแสนหกหมื่นเจ็ดพันหกร้อยบาทถ้วน) 
ตามรายละเอียดแนบท้าย 

การโอนเงินงบประมาณตามระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยวิธีการ
ประมาณการขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ. 2563 ข้อ 27 การโอนเงิน
งบประมาณรายจ่ายในงบลงทุนโดยการโอนเพ่ิมโอนลด ที่ท าให้ลักษณะ ปริมาณ
คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไปตัง้จ่ายเป็นรายการใหม่ให้เป็นอ านาจอนุมัติของสภาท้องถิ่น 

 

ท่านนายกฯได้อ่านญัตติเสร็จเรียบร้อยแล้วผมจะถามมติที่ละรายการนะครับ 
 1. โครงการก่อสร้างห้องน้ าบริเวณชั้น 2 ส านักงานองค์การบริหารส่วนต าบล
กุดผึ้ง จ านวนเงิน 54,000 บาท สมาชิกท่านใดมีประเด็นสงสัยหรือข้อซักถามเกี่ยวกับ
โครงการนี้ บ้างหรือไม ่
 

เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯทุกท่านผมไม่ค่อยเห็นด้วยกับรายการนี้ เนื่องจาก
เมื่อก่อนนี้ก็ไม่มีห้องน้ าท าไมไม่เห็นเป็นไร  
 

เนื่องจากผมมีอายุมากแล้ว เข้าห้องน้ าบ่อยเข่าไม่ค่อยดี เดินขึ้นเดินลงบันไดบ่อยๆท าให้
ปวดขา จึงขอความกรุณาสภาฯ ได้อนุมัติรายการนี้ให้ด้วยครับ 
 

ใครมีอะไรจะสงสัยหรือสอบถามฝ่ายบริหารเพ่ิมเติมอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีขอให้สมาชิก
สภาฯ ทุกท่าน ตรวจสอบเอกสารบัญชีโอนเงินงบประมาณว่าถูกต้องหรือไม่ และผมขอ
มติจากสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ด้วยครับ 
มติที่ประชุม อนุมัติด้วยเสียงเอกฉันท์  
  



4 

 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 
 

นายแถว เขื่อนไชย 
รองประธานสภาฯ 
 
 
 
 

นายวิชัย เมืองคุณ 
นายกฯ 
 

นายการุณย์ ห้วยหงษ์ทอง 
รองปลัดฯ 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 
 

       2. จัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ All In One งานส านักงานราคา 17,000 บาท 
จ านวน 4 เครื่อง เป็นเงิน 68,000 บาท (หกหมื่นแปดพันบาทถ้วน) สมาชิกท่านใดมี
ประเด็นสงสัยหรือข้อซักถามที่เก่ียวกับญัตตินี้หรือไม่  
 

ผมมีข้อสงสัยจะสอบถามฝ่ายบริหารเกี่ยวกับเรื่องจัดซื้อคอมพิวเตอร์ครับ ที่ผ่านมาผมก็
เห็นจัดซื้อมาโดยตลอดทุกปี ปี 2566 ก็ได้ตั้งงบประมาณจัดซื้ออีกกองละ 1 เครื่อง 
เจ้าหน้าที่ทุกคนจ าเป็นต้องมีคอมพิวเตอร์ทุกคนเลยใช่หรือไม่ แล้วท าไมถึงต้องโอนเงิน
มาซื้อในช่วงท้ายปีงบประมาณอีกถึง 4 เครื่อง ผมอยากทราบเหตุผลความจ าเป็นและ
ความเหมาะสมครับ 
 

ผมขออนุญาตท่านประธานสภาฯ ผมขอมอบหมายให้รองปลัดเป็นผู้ตอบค าถามและ
ชี้แจงแทนครับ 
 

เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯที่เคารพผมขออนุญาตชี้แจงแทนฝ่ายบริหารนะ
ครับ ที่ท่านสามชิกสภาฯ มีข้อสงสัยเกี่ยวกับการโอนเงินงบประมาณมาจัดซื้อ
คอมพิวเตอร์ 4 เครื่องนั้น ก็เนื่องมาจากขณะนี้องค์การบริหารส่วนต าบลกุดผึ้งได้มี
ข้าราชการส่วนต าบลมาบรรจุใหม่ 3 ราย ประกอบด้วย ผอ.กองคลัง นวก.ศึกษา 
เจ้าหน้าที่ธุรการและมีนักป้องกันฯ โอนย้ายมาจากเทศบาลต าบลสุวรรณคูหาอีก 1 ราย 
รวมเป็น 4 ราย ยังไม่มีคอมพิวเตอร์ใช้งานประกอบกับคอมพิวเตอร์ที่มีอยู่เดิมใช้งานมา
นาน ปัจจุบันการปติบัติงานต้องใช้คอมพิวเตอร์ในการบันทึกข้อมูลเก็บข้อมูล พิมพ์งาน 
ในรูปแบบเอกสารดังนั้นจึงมีความจ าเป็นต้องใช้คอมพิวเตอร์ ส าหรับงานส านักงาน 
หากมีไม่เพียงพอก็อาจจะท าให้งานล่าช้า ไม่มีประสิทธิภาพ ส่งผลต่อการบริหารงาน
ขององค์การบริหารส่วนต าบลกุดผึ้งได้ครับ 
 

รองปลัดก็ชี้แจงแทนฝ่ายบริหารไปแล้วก็ถือว่าเป็นเรื่องที่มีเหตุผลและความจ าเป็นที่
จะต้องจัดซื้อจัดหาไว้ใช้ในการปติบัติงาน ใครมีอะไรจะสอบถามอีกไหมครับ ถ้าไม่มีผม
ขอมติเลยนะครับ ใครเห็นว่าควรอนุมัติให้ฝ่ายบริหาร โอนงบประมาณรายจ่ายมาจัดซื้อ
คอมพิวเตอร์จ าวน 4 เครื่องบ้างครับ 
มติที่ประชุม อนุมัติด้วยเสียงเอกฉันท์  
 

        3. จัดซื้อเครื่องคอมพิวเตอร์ส าหรับประมวลผลราคา 22,000 บาท จ านวน 1 
เครื่อง ปรากตตามแผนงานบริหารทั่วไปงานบริหารงานคลัง งบลงทุน ประเภทครุภัณฑ์
คอมพิวเตอร์หรืออิเล็กทรอนิกส์ 
สมาชิกท่านใดมีประเด็นสงสัยหรือข้อซักถามเกี่ยวกับญัตตินี้หรือไม่ ถ้าไม่มีขอให้สมาชิก
สภาฯ ทุกท่าน ตรวจสอบเอกสารให้ถูกต้อง และผมขอมติจากสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน 
ด้วยครับ 
มติที่ประชุม อนุมัติ 6 เสียง 
                ไม่อนุมัติ 1 เสียง 
                งดออกเสียง 1 เสียง 
 

  4. จัดซื้อโต๊ะท างานแบบเหล็กขนาด 5 ฟุต จ านวน 2 ตัว ราคาตัวละ 5,900 
บาท รวมจ านวนเงิน 11,800 บาท (หนึ่งหมื่นหนึ่งพันแปดร้อยบาทถ้วน) ปรากตตาม
แผนงานบริหารงานทั่วไป 1 ตัวและแผนงานบริหารงานคลัง งบลงทุน ประเภทครุภัณฑ์
ส านักงาน จ านวน 1 ตัว 
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นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 

 
นายแถว เขื่อนไชย 
รองประธานสภาฯ 
 

นายการุณย์ ห้วยหงษ์ทอง 
รองปลัดฯ 
 
 
 
 
 
 

 
นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 

 
 
 
 
 
 
 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 
นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 

 
นายดาวเรือง พรมศรี  
รองนายกฯ 
 
 

สมาชิกท่านใดมีประเด็นสงสัยหรือข้อซักถามที่เกี่ยวกับญัตตินี้หรือไม่ ถ้าไม่มีขอให้
สมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ตรวจสอบเอกสารให้ถูกต้อง และผมขอมติจากสมาชิกสภาฯ ทุก
ท่าน ด้วยครับ 
มติที่ประชุม อนุมัติ 7 เสียง 

               ไม่อนุมัติ 1 เสียง 
               งดออกเสียง - เสียง 
 

  5. จัดซื้อเก้าอ้ีส านักงานส าหรับรองปลัดองค์การบริหารส่วนต าบลกุดผึ้ง ราคา 
5,900 บาท (ห้าพันเก้าร้อยบาทถ้วน) จ านวน 1 ตัว สมาชิกท่านใดมีประเด็นข้อสงสัย
หรือข้อซักถามที่เก่ียวกับรายการนี้หรือไม ่ 
 

เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯ ทุกท่านและผู้บริหารครับ ผมอยากทราบว่าก่อน
หน้านี้รองปลัดใช้เก้าอ้ีอะไรนั่งปติบัติงานเหตุใดจึงมาซื้อในช่วงนี้ครับ 
 

เรียนท่านประธานสภาฯ สมาชิกสภาฯทุกท่านครับ ผมขอตอบค าถามและชี้แจงท่าน
สมาชิกสภาฯ ที่ได้สอบถามดังนี้ครับ ปัจจุบันผมใช้เก้าอ้ีของงานสภาฯ ไปใช้นั่ง
ปติบัติงาน สาเหตุที่พ่ึงจัดซื้อเก้าอ้ีก็เนื่องจากทุกปีท่ีผ่านมาผมไม่อยากรบกวนการใช้
งบประมาณของสมาชิกฯทุกท่านในการใช้งบประมาณรายจ่ายไปลงทุนและพัฒนา
หมู่บ้านของแต่ละท่านแต่ในปีนี้ใกล้สิ้นปีงบประมาณพอมีเงินเหลือจ่ายอยู่บ้างก็เห็น
ว่าครจะจัดซื้อเก้าอ้ีของตนเองได้แล้วประกอบกับ ผอ. กองคลัง ซึ่งย้ายมาบรรจุใหม่ยัง
ไม่มีเก้าอ้ีเช่นเดียวกันก็เลยเห็นสมควรที่จะจัดซื้อจัดหาไปในคราวเดียวกันเลย ถ้าจัดซื้อ
ได้แล้วกจ็ะน าเก้าอ้ีเดิมของงานสภาฯที่ยังอยู่สภาพดีมาคืนครับ  
 

สมาชิกท่านใดมีข้อสงสัยสอบถามเพ่ิมเติ่มอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีข้อสงสัย ผมขอถามมติ
ที่ประชุมเลยนะครับว่าใครจะเห็นควรอนุมัติ ให้โอนงบประมาณรายจ่ายมาตั้งจ่ายเป็น
รายการใหม่เพ่ือจัดซื้อเก้าอ้ีส าหรับรองปลัดบ้างครับ 
มติที่ประชุม อนุมัติเป็นเอกฉันท์  
 

 6. จัดซื้อเก้าอ้ีส านักงานส าหรับผู้อ านวยการกองคลัง ราคา 5,900 บาท (ห้า
พันเก้าร้อยบาทถ้วน) จ านวน 1 ตัว สมาชิกท่านใดมีประเด็นสงสัยหรือข้อซักถาม
เกี่ยวกับญัตตินี้หรือไม ่ถ้าไม่มีผมขอมติจากสมาชิกสภาฯ ทุกท่าน ด้วยครับ 
มติที่ประชุม อนุมัติเป็นเอกฉันท์   
 

ขณะนี้เวลา 12.00 น. ผมจะขอพักการประชุมประมาณ 1 ชั่วโมง เพ่ือให้รับประทาน
อาหารเที่ยง เวลา 13.00 น. เราจะมาประชุมกันต่อในระเบียบวาระที่ 4 นะครับ 
 
เราจะประชุมต่อจากที่ประชุมค้างไว้เลยนะครับ  
วาระท่ี 4. เรื่องอ่ืน ๆ (ถ้ามี) 
ในระเบียบวาระที่ 4 มีท่านใดมีอะไรจะเสนอในที่ประชุมบ้างหรือไม่ครับ 
 

โครงการฝายกั้นน้ าบ้านโนนป่าหว้าน 2 แห่ง และบ้านภูวงศ์ 1 แห่ง ในปี 2564 ช ารุด
เสียหาย แต่ก่อนเป็นงบของ อบจ.ก่อสร้าง แต่เขาจะโอนให้เรา ถ้า อบจ.โอนให้เราจะ
เอางบมาจากไหนมาซ่อมแซมครับ ช่างเพชรเอาเอกสารมาให้ผมช้า ถ้าเอาเอกสารมาให้
ผมไวกว่านี้ผมก็จะได้น าเรื่องเข้าในระเบียบวาระการประชุมในครั้งนี้ครับ คงจะเป็น
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นายบุญชู วงศ์อั้ว  
ประธานสภาฯ 
 

นางสายชล แคนติ 
ส.อบต.หมู่ที่ 7 ต.สุวรรณ
คูหา 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

นายค าเพียน สุพรมอินทร์ 
ส.อบต.หมู่ที่ 2 ต.สุวรรณ
คูหา 
 

นายธไนศวรรย์ จันทร์ภูผา 
ส.อบต.หมู่ที่ 5 ต.กุดผึ้ง 
 
 
 
 
 
 

นายดาวเรือง พรมศรี 
รองนายกฯ 
 
 

นายอาทิตย์ กองดี 
ส.อบต.หมู่ที่ 1 ต.สุวรรณ
คูหา 
 
 

นายแถว เขื่อนไชย 
รองประธานสภาฯ  
 

นายบุญชู วงศ์อั้ว  

ประชุมครั้งหน้าผมจะได้เอาเรื่องเข้าท่ีประชุมสภาครับ 
 
 
 

ขอให้ท่านดาวเรือง ท าหนังสือมาแล้วน าเรื่องเข้าในที่ประชุมสภาในครั้งหน้าครับ 
 
 

เรียนประธานสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่านค่ะ ดิฉันมีเรื่องน าเรียนที่ประชุม สภา
ฯ ดังนี้ค่ะ 
         1. เรื่องถนนที่ช ารุด เคยท าหนังสือเข้ามาแล้ว ไม่ทราบว่าเรื่องถึงไหนแล้ว 
เพราะตอนนี้ถนนสายดังกล่าวเคยเกิดอุบัติเหตุมาแล้วค่ะ อยากให้ อบต.เร่งด าเนินการ
ให้ด้วยค่ะ 
  2. ต้นไม้บริเวณข้างบ้านซอยบ้านนางส าเนียง ชมภูเพชร อยากได้รถกระเช้า
ไฟฟ้าพร้อมพนักงานช่วยตัดกิ่งไม้ตามข้างทางค่ะ 
 3. เรื่องเหตุไฟไหม้บ้านหนองกุงใต้ไม่ทราบว่า อบต.เราจะสามารถช่วยได้ไหม 
หรือยังไง ถ้าได้หรือไม่ได้ก็ขอให้แจ้งด้วยค่ะ 
 4. ถนนเส้นเลยบ้านนายอ๊ิด วิเศษหอม ทางเป็นหลุมเป็นบ่อขนาดใหญ่ สัญจร
ล าบาก เสี่ยงต่อการเกิดอุบัติเหตุ  เบื้องต้นก็ได้ประสานไปที่เทศบาลสุวรรณคูหาในการ
ช่วยแก้ไขปัญหาแล้ว เพราะเป็นทางช่วงต่อระหว่างเทศบาลสุวรรณคูหากับเขต อบต.
กุดผึ้งคะ่ 
 

เรียนประธานสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ผมมีเรื่องน าเรียนในที่ประชุมสภา คือ 
เรื่อง ศาลาพักญาติบ้านภูวงศ์ เวลาฝนตกหลังคารั่วชาวบ้านเดือดร้อน อยากให้ช่วย
แก้ไขปัญหาตรงนี้ด้วยครับ 
 

การซ่อมแซมหลังคาศาลาพักญาติบ้านภูวงศ์ผมคิดว่าใช้กาวน้ าปิดทับรอยรั่วจะดีกว่า
ครับ เพราะใช้งบประมาณไม่มาก ประมาณ 500 บาท ไม่ต้องรื้อถอนใหม่  
 - ขอความอนุเคราะห์รถกระเช้าในการซ่อมแซมหอถังประปา 
 - โครงการเกรดถนนเพ่ือการเกษตร ประมาณสิ้นเดือนตุลาคม หมดหน้าฝน
แล้วน่าจะลงมือท าได้ ผมขอเสนอโครงการไว้ก่อนล่วงหน้าครับ 
 - ซ่อมแซมถนนผมท าหนังสือเข้ามามี 4 จุด แต่ไปซ่อมเพียง 1 จุด เองครับ ไม่
ทราบว่าเกิดจากสาเหตุอะไร 
 

เรื่องการขอความอนุเคราะห์รถกระเช้าขอให้ท าหนังสือมาครับ ส่วนเรื่องถนนผมก็ให้  
พนักงานช่วยกันท าอยู่แต่ช่วงนี้หน้าฝนก็จะท าล าบากหน่อย แต่ผมก็พยายามเร่ง
ด าเนินการอยู่ครับ 
 

เรียนประธานสภาฯ ผู้เข้าร่วมประชุมสภาทุกท่านครับ หลังคาศูนย์พัฒนาเด็กเล็กบ้าน
ทรายทองรั่ว อยากให้ อบต.ช่วยไปดูด้วยครับ ว่าจะสามารถแก้ไขปัญหาได้อย่างไรได้
บ้าง ทางไปภูตูมสัญจรไม่ได้ขอให้แก้ไขปัญหาความเดือดร้อนให้กับประชาชนผู้สัญจร
ด้วยครับ  
 

เรียนประธานสภา ผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน ถนนเส้นบ้านนาอ่าง ฝากรองปลัดแก้ไข
ปัญหาความเดือดร้อนด้วยครับ 
 

เพ่ือนสมาชิกฯ มีใครมีข้อสงสัยหรือประเด็นที่ต้องการสอบถามฝ่ายบริหารและหารือกับ
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ประธานสภาฯ 
 

ที่ประชุมอีกหรือไม่ ถ้าไม่มี วันนี้เราก็ได้ประชุมและตั้งประเด็นที่สอบถามเป็นเวลา
พอสมควรแล้ว ผมขอปิดประชุมครับ 
ปิดประชุมเวลา 14.30 น.   

  
        
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
 
 
 
(ลงชื่อ)............................................. ประธานกรรมการ 
 (นายค าเพียน สุพรมอินทร์) 
 
(ลงชื่อ)............................................. กรรมการ   (ลงชื่อ)………........................................ผูจ้ดรายงานการประชุม 
         (นายอาทิตย์ กองดี)              (นายธไนศวรรย์ จันทร์ภูผา) 
  
(ลงชื่อ)............................................. กรรมการ   (ลงชื่อ)..................................................ผูต้รวจรายงานการประชุม 
    (นางสายชล แคนติ)                       (นายบุญชู วงศ์อ้ัว) 
 
 
 


